



GUVERNUL ROMÂNIEI

Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri

Cabinet Ministru

Nr. 2960/11.07.2011

Nr. 6917 /D.R.P.
Data 13.07.2011

Stimate domnule ministru,

Vă transmitem în anexă, răspunsul la întrebarea domnului deputat Radu Bogdan ȚIMPĂU, privind "Situația termocentralei de la Mintia", înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 6980A/2011 și transmisă de dumneavoastră cu adresa nr. 5705/DRP/16.06.2011.

Cu stimă,

MINISTRU
Ion Ariton
Ion ARITON



**Domnului Valentin Adrian ILIESCU – Sef Departamentul pentru
Relația cu Parlamentul**



GUVERNUL ROMÂNIEI

Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri
Cabinet Ministru

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dumneavoastră, privind " Situația termocentralei de la Mintia.", vă comunicăm următoarele:

Constituirea Complexului Energetic Hunedoara precum și al Complexului Energetic Oltenia reprezintă varianta alternativă a procesului de restructurare a societăților producătoare de energie electrică și termică din SEN.

Complexul Energetic Hunedoara urmează a se constitui prin fuziunea SC Electrocentrale Deva SA cu partea viabilă a Companiei Naționale a Huilei Petroșani.

Prin proiectele pe care le va realiza, Complexul Energetic Hunedoara va ține cont de actualele proiecte de investiții (inclusiv cele de mediu) aflate în prezent în diverse stadii de realizare, eșalonarea în timp va ține cont de angajamentele de mediu ale României.

În prezent, la SC Electrocentrale Deva SA, fondurile necesare pentru realizarea proiectelor de investiții sunt prevăzute a fi asigurate din fonduri proprii precum și din credite.

Ca noutate, în Strategia de dezvoltare pe termen mediu și lung a SC Electrocentrale Deva SA, document aprobat de AGA, au fost incluse două investiții de modernizare a centralei, respectiv:

- *Valorificarea potențialului hidroenergetic al lacului de acumulare pe râul Mureș prin instalarea de microhidrocentrale și*

- *Grup energetic de 660 MW în parametrii supracritici.* Grupul ar urma să funcționeze pe huilă cu putere calorică ridicată (din import și din Valea Jiului în combinație cu biomasă).

Proiectele sus menționate sunt propuse a se realiza prin procedura de atragere a investitorilor privați (proiecte de tip Green Brown Field), prin constituirea de societăți comerciale de tip IPP având ca aport în natură bunuri ale SC Electrocentrale Deva SA și aport în numerar al unui potențial investitor privat.

În ceea ce privește restructurarea personalului de la Electrocentrale Deva, conform Programului de restructurare deja aprobat de organele competente, pentru acest an sunt propuse a fi disponibilizate 100 de persoane, în condițiile în care pot beneficia de facilitățile OUG 116/2006, cu modificările și completările ulterioare. În acest sens, MECMA a promovat un proiect de HG, act normativ care cuprinde Lista societăților din SEN la care se efectuează concedieri colective și care, în prezent, se află în circuitul de avizare interministerial.

Sperand ca informațiile furnizate aduc lamuririle necesare referitoare la problema ridicată de dumneavoastră, va asiguram domnule deputat de disponibilitatea Ministerului Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri de a vă comunica în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat.

Cu stimă,

MINISTRU

Ion ARITON



Domnului deputat Bogdan Radu ȚÎMPĂU